
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 19 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
∫

(2 cosx− x3)dx.
2) îÁÊÄÉÔÅ ÔÕ ÉÚ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 4x− 13, ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (7 ; 8).
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ

∫ 3dx
5−x .

4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
∫ dx√

2−5x .
5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ

∫
(2x + 3x)2 dx.

6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
∫

sinx sin 3xdx.
7) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 1

x2 , ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ ÉÈ ÇÒÁÆÉËÉ Ó ÇÒÁÆÉËÏÍ f(x) ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÒÏ×ÎÏ
× ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÅ.

8) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
∫ e3x+1

ex+1 dx.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = ex√
x2+1 .

2) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = (40x2 − 31x) lnx − 20x2 + 31x + 13. ëÁËÉÅ ÉÚ ÎÉÈ ÔÏÞËÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ,
ËÁËÉÅ | ÍÁËÓÉÍÕÍÁ?

3) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 3x + 7ex ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = 10x + 14. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ
ËÁÓÁÎÉÑ.

4) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï x2+x−20
lg(x+4) > 0.

5) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2x2 + ln(2x+ 9)− 2 × ÔÏÞËÅ ÍÉÎÉÍÕÍÁ Å£ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ.


